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Vragen ingevolge artikel 44 van het reglement van orde inzake
adopteren van een Oekraiens dorp:

(ingekomen: 1 april 2022)

Namens fractie: PvdA

Vragen aan gedeputeerde staten Antwoorden van gedeputeerde staten

1. | Zijn Gedeputeerde Staten bereid om samen 1. | Op zich zijn wij daartoe bereid. Wel is er
met de Zeeuwse partners te onderzoeken landelijke afstemming nodig. Wij zullen nader
hoe Zeeland Oekraine kan ondersteunen bij afstemmen met Rijk, IPO en VNG en
de wederopbouw van het land na de oorlog? Provinciale Staten daarover berichten.
Graag een toelichting.

2. | Welke mogelijkheden zien Gedeputeerde 2. | Zie antwoord 1.

Staten om een dorp, stad of regio te
“adopteren”?

3. | Welke mogelijkheden zien Gedeputeerde 3. | Zie antwoord 1.
Staten om een stedenband of regioband aan
te gaan met een stad of regio in Oekraine?

Graag een toelichting.

4. | Als er financiéle middelen gevraagd worden 4. | Er zijn in de huidige begroting geen reguliere
om een Oekraiense dorp, stad of regio te middelen die hiervoor ingezet kunnen
ondersteunen, zijn er daarvoor worden. Wanneer op basis van de landelijke
mogelijkheden in de provinciale begroting? afstemming meer duidelijkheid ontstaat over
Zo ja, waar? Zo nee, waarom niet? onze mogelijke inzet, zullen we een voorstel

aan Provinciale Staten voorleggen.

MIDDELBURG, 22 april 2022

Heerschop, Van Hertum

Gedeputeerde Staten

Drs. J.M.M. Polman

AW. Smit
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